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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 29/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  

του Δήμου Πρέβεζας 

 

  Θέμα: «Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Στην Πρέβεζα, σήμερα Πέμπτη 16 Ιουνίου 2022 και ώρα 12:00, συνήλθε  σε  τακτική 

συνεδρίαση  με την διαδικασία της τηλεδιάσκεψης η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα 

με την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 και την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, ύστερα 

από την αρ.πρωτ.10179/10-06-2022 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω μέλη:  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

     1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος  

     2. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος  

     3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος  

     4. Κουμπής  Γρηγόρης     -  Τακτικό μέλος  

     5. Σαριάνογλου Γεώργιος-  Τακτικό μέλος  

     6. Ματέρης Κων/νος      -   Τακτικό. μέλος  

     7. Ανωγιάτης Αθανάσιος-    Τακτικό μέλος    

     8. Ντόντης Γεώργιος  -       Τακτικό μέλος  

     9. Αμάρσντος Σταύρος-      Τακτικό .μέλος  

 

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ.Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο. 

   O Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ.390/2022 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης  καθώς 

το ανωτέρω θέμα είναι κατεπείγον λόγω προθεσμίας. 

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 10 θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης παρουσίασε την εισήγηση  

του του Νομικού Συμβούλου του Δήμου Πρέβεζας  (Αλ.Βουκελάτος), που έχει ως εξής:  

 «…Οι προσληφθέντες δυνάμει του άρθρο 74 ν. 4745/2020 ήτοι  Ευάγγ. Kαππας, Κων. Παππας, 

Ελ. Χατζοπούλου εργαζόμενοι  στο Δήμο ως οδηγός, υδραυλικός, διοικητική υπάλληλος  

αντίστοιχα,  με συμβάσεις ορισμένου χρόνου για κάλυψη έκτακτων αναγκών λόγω covid 19 

που παρατάθηκαν 5,3,3 φορές αντίστοιχα για τον καθένα μέχρι 31/5/2022  κατέθεσαν αίτηση 

ασφαλιστικών μέτρων στο Πρωτ. Πρέβεζας κατά του Δήμου με αίτημα:  

   Να υποχρεωθεί ο Δήμος να συνεχίζει να αποδέχεται προσωρινά την προσηκόντως 

προσφερόμενη εργασία τους στα καθήκοντα και στις θέσεις, όπου εργάστηκε ο καθένας  ως 

καλύπτοντες πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου καταβάλλοντας τις νόμιμες αποδοχές τους 

από την 1/6/2022, άλλως από την άσκηση της παρούσας και μέχρι την έκδοση τελεσίδικης 

απόφασης επί της κύριας αγωγής τους, που επίκειται να ασκηθεί. Να  απειληθεί με απόφαση 
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του Δικαστηρίου , σε περίπτωση μη συμμόρφωσής του Δήμου σε  καταδίκη του σε χρηματική 

ποινή 300,00 ευρώ υπέρ του καθενός τους για κάθε μέρα, που δεν αποδέχεται τις υπηρεσίες 

τους.  

    Να εκδοθεί προσωρινή διαταγή περί αποδοχής της εργασίας μας και καταβολής των νόμιμων 

αποδοχών μας από τον Δήμο  από την ημερομηνία της απόλυσής τους (31/5/2022) μέχρι την  

έκδοση απόφασης  επί της  αίτησης. 

   Ορίστηκε συζήτηση (δικάσιμος) επί της αίτησης για έκδοση προσωρινής διαταγής σήμερα 

16/6/2022 ώρα 12.00. 

    Ήδη το Δ.Σ. έχει αποφανθεί επί του χαρακτήρα του αιτήματός τους για συνέχιση της 

απασχόλησής του δυνάμει της αρ. 124/25-5-2022 απόφασής του. Έχοντας τη γνώμη ότι θα 

πρέπει να αντικρουστεί νομικά και ουσιαστικά η αίτηση παρακαλώ, αφού εξετάσετε την αίτηση, 

να μου χορηγήσετε με απόφασή σας ανάλογη εντολή..…».  

 

    Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον  Πρόεδρο  και έλαβε υπόψη της, 

 

-τις διατάξεις των άρθρων και 72,75 του Ν. 3852/2010,  

-την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου  

-την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ, 

-την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 

-την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ) 

 
  Χορηγείται η νόμιμη εντολή και πληρεξουσιότητα στον νομικό σύμβουλο του Δήμου Πρέβεζας, 

Αλέξανδρο Βουκελάτο του Δημητρίου, Δικηγόρο, να μην αντικρούσει το αίτημα για προσωρινή 

διαταγή διότι οι ανάγκες σε προσωπικό εξακολουθούν να είναι πιεστικές αφού τα κρούσματα 

covid  δεν έχουν εξαλειφθεί, και σε κάθε περίπτωση αντίστοιχο αίτημα για τους υπόλοιπους 

συμβασιούχους έχει γίνει δεκτό από δικαστήριο των Αθηνών. Ήδη υπάρχει απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου που υποστηρίζει την θέση των εργαζομένων-συμβασιούχων όπως οι 

αιτούντες. 
 

 

 

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  391/2022. 

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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